价值15万的检测仪失而复得,叶县吴先生说一

"谢谢!谢谢!漯河人真好!"

本报讯(文/图记者王辉)"谢谢!谢谢!漯河人真好!"11月6日晚上7点多,在西城区高铁广场管理办公室,来自平顶山市叶县的吴先生,看到自己遗失的油烟检测仪被找回后,激动不已。

吴先生在叶县开了一家油烟 检测公司。近日,他从深圳一家 公司买了一套价值15万的便携 式饮食油烟检测仪。11月6日下 午,深圳那家公司派工作人员小 黄乘坐高铁前来给他送货。小黄 在高铁漯河西站下车后,吴先生 接住了他。

"我的车停在广场停车场, 我拎着检测仪去开车,让小黄去 停车场出口处等我。"吴先生告 诉记者,由于后备箱里的东西 多,他放下检测仪整理后备箱里 的物品。物品整理完后,他就急 匆匆地开车去接小黄了,把检测 仪落下了。

等把小黄接到叶县后,吴先 生又忙其他事了。直到下午5点 多,吴先生才发现检测仪丢了。

"那可是价值 15 万的东西啊,还是新买的!心里急得像火烧一样。"吴先生说,他和小黄赶紧查询电话,联系上了西城区管委会。管委会工作人员帮他们联系了高铁广场管理办公室。

"我们一听是价值 15 万的物品,心里头也是一阵紧张,怕给



人家找不回来啊!"西城区高铁 广场管理办公室负责人梁先生告 诉记者,他向西城区管委会领导 汇报后,先安排人调取了广场的 所有监控视频,根据吴先生介绍 的停车位置,从监控视频上查线 索。遗憾的是,没有发现任何蛛 丝马迹。

随后,梁先生召集广场上的 保安和保洁人员展开地毯式搜 索,不放过一个角落。

"找到了!找到了!"晚上6点多,保安葛团结大喊两声。他在广场南侧靠近辅道的一处绿化带里,发现了一个小箱子。箱子拎出来打开一看,正是吴先生所描述的检测仪。

听到检测仪被找到的消息

后,吴先生和小黄激动万分,赶忙驱车从叶县往漯河赶。晚上7点多,他们来到高铁广场管理办公室。

"检测仪呢?检测仪呢?"小黄一进屋,就急切地询问检测仪在哪儿。拿到检测仪后,他赶紧开机查验,生怕仪器受损。

"好、好、好!没被破坏。 真是有惊无险,太谢谢你们 了。"小黄感激地说。

吴先生更是激动万分:"哎呀,真是幸运啊!想想花了这么多钱,新买的检测仪,还没捂热就让我弄丢了,要是找不回来,这损失可大了。"

吴先生提出要表示感谢,被 大家婉拒。 市市场监管局12315投诉举报中心发布消费提醒

又到"双11" 谨慎"买买买"

□本报记者 张晓甫 通 讯 员 王二真

"双11"来临之际,市市场监管局12315投诉举报中心发布消费提醒,希望广大消费者网购时注意保护自己的合法权益,理性消费。

注意优惠券和预售规则

"双11"期间,各大电商平台、各个商家的各种红包、优惠券,看得人眼花缭乱。作为消费者,一定要注意红包、优惠券的使用规则。大部分的预售商品是定金不退的,消费者购买时要谨慎,要货比三家。如果因为消费者原因退货的,或到能会导致定金无法退回。购买商品时一定要保持冷静,了解预售规则。

据介绍,去年"双 11"期间,我市一名女士支 付定金网购床上用品,但因 "双11"网购东西过多,当 天忘记支付尾款,后与商家 联系沟通也未能拿回定金。

一定要先验货再签收

"双 11"过后物流量大。购买商品时,看清是否包邮及商家承诺的发货时间。收到快递时,一定要先验货再签收。查验包裹完整后,再打开包裹确认货物。

去年"双11"期间, 我市一女子网购的一件商 品,一直处于派送状态。因

■相关新闻

为"双11"期间物流量 大,该女子以为等两天就会 收到快递,结果三四天后查 询发现,物品已签收。联系 快递员,称物品已经放到实 柜。但是,该女子并未以 云柜取货码。再与快递员联 系,快递员一直说查查,却 2315投诉。经执法人员调 查调解,快递员将商品送到 消费者家。

掌握商品退换规则

一名市民曾在"双11"期间网购了一双鞋子,收货后发现鞋子尺码不合适,款式也与网上商品图片有差距,立即与商家联系退货。客服态度很好,一直说处理,但迟迟不解决。见商品即将超过"7天无理由退换"期限,市民拨打12315投诉维权。经过执法人员调解,商家迅速退款。

快递包裹着火 执法队员扑救

□文/图 本报记者 朱 红

11月6日,在市区龙江路东段,快递包裹起火引燃一辆快递配送车。市城管综合执法支队示范区大队三中队队长曹阳和执法队员靳军,立即拿出执法车上的灭火器将火扑灭。

快递员朱先生告诉记者, 当时他正开着车送货,不知咋 回事,车上的快递包裹突然 起火。他发现后赶紧停车,将 其他快递包裹往下扔。很快, 配送车也着了火。慌乱中他的 手和脚还受了伤。目前,快递 包裹的起火原因还在调查中。

"非常感谢执法人员,要不 然损失会更大。"朱先生说。



火被扑灭,包裹散落一地。

图片新闻

11月6日,在源汇区 问十乡问十村,张晓艳在 花圃里观察非洲菊长势。

记者了解到,今年张晓艳共种植非洲菊 100 多亩。"这种菊花一年四季都开花。现在,红色、橙色等颜色的非洲菊开得正艳。"张晓艳说,今年他们已经销售150万支非洲菊。

本报记者 张新锐 摄

就因一个电话 卡里224万没了

"双11"马上到了!在 商家铺天盖地的促销中,很 多人一"激动"就放松了警

近日,浙江温州乐清市 的李女士,遇上了一起冒充 快递公司丢件赔款的诈骗 案,银行卡里的200多万余 额差点全部飞走。

11月1日一大早,李女士接到一个电话,对方自称"快递小哥",直接报上了李女士和她公司的完整名字。

对方很"诚恳",说是自己最近寄快递寄丢了,要自己最近寄快递寄丢了,要赔等值的钱给李女士。见"快递小哥"报上的信息十分准确,李女士不疑有他,立即按照对方的介绍一步步

对方给李女士一个二维码,说"扫一下就可以赔钱了"。李女士信以为真,扫描二维码后,按照上面的要求进行了一系列操作。

李女士一步步輸入自己 的信息:姓名、身份证以及 三张银行卡卡号等都填入其 中。可是,信息提交后不 久,李女士就收到一条令人 炸裂的短信通知:银行卡里 224万被转走。

此时,李女士才意识到 自己是被骗了,立刻向警方 报案。

乐清市象阳派出所接到 了李女士的报警消息。民警 吴正伟接警后,一边联系温 州反诈中心,一边将李女士 带回所内,运用在线紧急止 付和快速冻结机制等操作, 延缓转账到账时间。

最终,中午时分,200 多万元成功转回李女士卡 里。这时距离报警仅仅过去 26分钟。

经了解,骗子其实是将 李女士的钱买了基金,并打 算再骗取李女士一个短信验 证码,将钱从基金里转出。

好在李女士觉得不对 劲,报警及时,民警阻止了 她再次发送验证码,并及时 联系银行返还。

"因为他说有赔款,又 说出了公司的名字,所以我 一下子没想那么多,就想了 。 我也没想到诈骗这种事会发 生在自己身上,下次发会 再贪小利了。"李女士告诉 民警。据人民日报